(5 +7)+2

MOPALOOK
BbIMOJIHEHUA
OENCTBUN




IHoMOIIHUMKH 3HAKH




98-40+2 45
18+13+14 280

98+32 60
480-200 130



98-40+2 45
18+13+14 280

98+32 60
480-200 130



2+5X3=17
2+5X3=21



BHOBb Yy Hac U3KYNLTMUHYTKA,
HaknoHunuce, Hy-Ka, Hy-Ka!
Pacnpamunmce, NOTAHYUCH,
A Tenepb Hasag NPOrHynucsh.

(HaKNoHbI Bnepea v Hasana)
[ ornoBa yctana Toxe.
Tak gaBaute el MoOMOoXXeMm!
BnpaBo-BneBo, pa3 1 aBa.
[1lyman, gyman, ronosa.
(BpalleHne ronosown)
XOTb 3apagKa KOpoTka,
OTOOXHYNU Mbl Crnerka.



2+5X3=17
->(2+5)x3=21



AnNnropuTtm nopsagka
nencTesuu!
1)( )
2) «*» UNN «:»
3) «+» UIN «-»



[lomaluHee 3agaHue!

CTp. 26 ynpaxHeHue 1
CTp. 27 ynpaxHeHune 2



Cnacunbo 3a
YPOK!



